

**9 октября 2018 года**

**Крылова Елена Юрьевна и Городкова Мария Юрьевна,**

учителя-логопеды ГБДОУ детского сада № 107

Выборгского района Санкт-Петербурга,

**приняли участие во Всероссийском форуме  
«Педагоги России: инновации в образовании».**

На форуме освещались вопросы:

1. Управление качеством образования;
2. Новейшие технологии речевого развития;
3. Создание системы фантазирования в детском саду;
4. Сохранение соматического здоровья дошкольника;
5. Коррекционная работа в рамках концепции инклюзивного образования;
6. Практики прогрессивного образования в детском саду.

Деловая программа секций форума была основана на авторских докладах об успешных проектах в образовании, реализованных в различных регионах РФ.

Учителя-логопеды познакомились с новейшими разработками ведущих специалистов в области дошкольного образования. Особенно интересным был мастер-класс В. В. Воскобовича (автора развивающих игр и игровых технологий) «Формирование положительной мотивации к обучению средствами игр». Интересный мастер-класс по использованию технологии ТРИЗ, а также свои игры представила Калита Д.С. из Красноярска.

